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Θέμα:  Ανακοίνωση Δημόσιας Διαβούλευσης τεχνικών προδιαγραφών, για την προμήθεια 
συστημάτων τηλεκπαίδευσης και VDI. 

 

  

Η Διεύθυνση Τηλεπικοινωνιών, Δικτύων και Υπολογιστικής Υποδομής, λαμβάνοντας  υπόψη: 

 Την υπ΄αριθμ 472/24.4.2018 Απόφαση Συγκλήτου για την έγκριση διενέργειας 

δημόσιας διαβούλευσης χρονικής διάρκειας δεκαπέντε (15) ημερών από την 

ανάρτηση της σχετικής ανακοίνωσης στο ΕΣΗΔΗΣ, 

 Την απόφαση ένταξης της πράξης με τίτλο : «Συμπλήρωση- αναβάθμιση εξοπλισμού 

υποδομών Πολυτεχνείου Κρήτης» στον Άξονα Προτεραιότητας «Ενίσχυση της 

εκπαίδευσης και κοινωνικής συνοχής στην Κρήτη» του Ε.Π. «Κρήτη», Κωδικού 

Πράξης /MIS (ΟΠΣ): 5010664,  

 Τις ανάγκες του Πολυτεχνείου Κρήτης για τη δημιουργία καινοτόμων υποδομών και 

ψηφιακών υπηρεσιών ηλεκτρονικής μάθησης επόμενης γενιάς, 

 Την πολυπλοκότητα του σχεδιασμού και των τεχνικών προδιαγραφών, 

Προχωράει με την παρούσα ανακοίνωση στη διενέργεια Δημόσιας Διαβούλευσης για την 
προμήθεια συστημάτων τηλεκπαίδευσης και VDI, στα πλαίσια υλοποίησης του Υποέργου 1 
της ως ανωτέρω Πράξης και καλεί τους ενδιαφερόμενους οικονομικούς φορείς, σύμφωνα με 
τις διατάξεις του άρθρου  47 «Κανόνες για τη διενέργεια προκαταρκτικών διαβουλεύσεων 
της αγοράς» του Ν. 4412/2016, σε ανοιχτή, μη δεσμευτική συμμετοχή στη διαδικασία 
διαβούλευσης για την κατάθεση προτάσεων/παρατηρήσεων επί του σχεδιασμού και των 
τεχνικών προδιαγραφών. 

Η διαδικασία διαβούλευσης θα διεξαχθεί μέσω του Συστήματος ΕΣΗΔΗΣ στην ηλεκτρονική 
διεύθυνση www.promitheus.gov.gr, για χρονικό διάστημα δεκαπέντε (15) ημερών από την 
ανάρτηση της σχετικής ανακοίνωσης στο ΕΣΗΔΗΣ ήτοι από 27.4.2018 έως 15.5.2018. 

Σύμφωνα με τα οριζόμενα στην πλατφόρμα διαβουλεύσεων του ΕΣΗΔΗΣ: 

 Οι προτάσεις και τα σχόλια που υποβάλλονται στη διαβούλευση θα πρέπει να 

σχετίζονται άμεσα με το υπό διαβούλευση ζήτημα και να είναι επαρκώς 

τεκμηριωμένα. 

 Το περιεχόμενο των προτάσεων και των σχολίων δεν πρέπει να προσβάλλει 

δικαιώματα άλλων προσώπων. 
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 Θα πρέπει να αποφεύγονται οι προσωπικές αντιπαραθέσεις με άλλους 

συμμετέχοντες στη διαβούλευση. 

 Προτάσεις, σχόλια, υπερσύνδεσμοι ή οποιοδήποτε άλλο περιεχόμενο, τα οποία 

διατυπώνονται σε γλώσσα και με τρόπο υβριστικό, χυδαίο ή περιέχουν ή υποκινούν 

μισαλλοδοξία και διακρίσεις που βασίζονται σε φύλο, ηλικία, σεξουαλικό 

προσανατολισμό, φυλετική ή εθνική καταγωγή ή θρησκευτικές πεποιθήσεις θα 

αφαιρούνται από το διαχειριστή της διαβούλευσης. Επίσης θα αφαιρούνται σχόλια 

τα οποία παραπέμπουν σε άλλους δικτυακούς τόπους για λόγους διαφήμισης, 

δημοσιότητας ή οποιονδήποτε άλλο σκοπό που κρίνεται από το διαχειριστή ως 

καταχρηστικός. 

 Οι προτάσεις, σχόλια ή ερωτήσεις που υποβάλλονται στη διαβούλευση, υπόκεινται 

σε έλεγχο ως προς την τήρηση των παρόντων όρων χρήσης και συμμετοχής. 

 Τα σχόλια για την κάθε διαβούλευση μπορούν να υποβληθούν για το σύνολο της 

διαβούλευσης άμεσα και αυτόματα μέσω της πλατφόρμας ΕΣΗΔΗΣ με τη επιλογή 

«Καταχώρηση σχολίου» και εισαγωγή κειμένου με πληκτρολόγηση ή με αντιγραφή 

για κάθε παράγραφο ή άρθρο ή για το σύνολο της τεχνικής προδιαγραφής. 

 Με την επιλογή αυτή και γενικότερα στην πλατφόρμα διαβουλεύσεων του ΕΣΗΔΗΣ 

δε γίνεται επισύναψη αρχείων. Αρχεία μπορούν να αποσταλούν στο e-mail 

diavoulefsi@eprocurement.gov.gr μόνο σε εξαιρετικές περιπτώσεις στοιχείων που 

δεν μπορούν να ενσωματωθούν ως κείμενο στην «Καταχώρηση σχολίου» και είναι 

σημαντικά για τη διαβούλευση (π.χ. χάρτες, φωτογραφίες κ.λπ.). 

 Κάθε αποστολή στο e-mail diavoulefsi@eprocurement.gov.gr θα αξιολογείται. Σε 

περίπτωση που διαπιστωθεί ότι η καταχώρηση των σχολίων μπορεί να γίνει με 

εισαγωγή κειμένου στο πεδίο «Καταχώρηση σχολίου», τότε δε θα γίνεται ανάρτηση 

των εν λόγω σχολίων από τον διαχειριστή των διαβουλεύσεων, αλλά θα 

ενημερώνεται ο αποστολέας για τη χρησιμοποίηση της επιλογής αυτής, εφόσον 

επιθυμεί την ανάρτηση των σχολίων του. Σε κάθε περίπτωση τα σχόλια που έρχονται 

στο e-mail diavoulefsi@eprocurement.gov.gr αποστέλλονται στην αναθέτουσα αρχή 

που επιθυμεί τη διαβούλευση. 

Η παρούσα ανακοίνωση θα αναρτηθεί και στην ιστοσελίδα του Πολυτεχνείου Κρήτης 

(www.tuc.gr), στην ενότητα «Δημόσιες Ανακοινώσεις->Προκηρύξεις / Διακηρύξεις». 

Επισυνάπτονται σε μορφή αρχείου pdf οι τεχνικές προδιαγραφές οι οποίες τίθενται σε 

διαβούλευση.  

Πληροφορίες μπορούν να ζητούνται στις ηλεκτρονικές διευθύνσεις: johnny@ict.tuc.gr, 
pkonto@isc.tuc.gr. 

 

 
Ο Προϊστάμενος της Διεύθυνσης 

Τηλεπικοινωνιών, Δικτύων και Υπολογιστικής 
Υποδομής 

 
 

Γιάννης Ατζαράκης 
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